



# 客场胜四川终结7连败 大郅一上场 八一双鹿就赢球



昨日，八一双鹿队客场以110比107险胜四川队，取得本赛季首场胜利。大郅新赛季首次替补登场，得到12分外加4助攻3篮板。

“打了八轮比赛，今天取得第一场比赛的胜利。”赢球后的阿的江终于松了一口气，“通过第一场输40多分，逐步能够回到正常的比赛节奏。当然今天因为大郅的复出，包括有些年轻队员在关键时刻能够手不软，最后才赢下了比赛。今年很明确，对年轻队员大胆使用，作为大郅能够投入到比赛中去，去带动大家，比自己发挥的好不好更重要。”

前面几场比赛，王治郅都穿着厚厚的运动外套，坐在球员系的最边上，和阿的江、张劲松两位教练商量着什么。这场球大郅还是坐在替补席的一角，只是身上的厚外套没了，代替的是一件红色的出场服。

这个赛季，王治郅的身

份是球员兼教练，真正的身份还是球员，只不过在前面的比赛中没有出场。可眼瞅着八一队不断输球，已经创下21连败的队史纪录，大郅也做好了上场打球的准备。

第二节还剩5分24秒，裁判做出换人手势，王治郅替换刘航初登台亮相。当现场主持人刚宣布这一换人消息时，全场一阵欢呼。王治郅披挂上阵后，八一队采取以大郅为轴心的战术，进攻和防守都被盘活，半场结束时八一将比分追到49比53。而王治郅回归，小将邹雨宸、韩德龙爆发，八一队末节110比107逆转四川，取得本赛季首胜。

大郅今年已经37周岁了，眼看奔40的男人了，本到了该过安稳日子的年纪，却还得金戈铁马一往无前。王治郅身边的队友，大都是一帮90后的孩子。大郅也真的累了，他也

想从球场上退下来好好歇歇。再加上今年还遭遇了母亲过世的打击，大郅整个人都憔悴了很多，但只要球队需要，他二话不说咬牙就上。

如果不是大郅在本场比赛的复出，如果不是他在第二节的稳定军心，以及在第四节的摧城拔寨，八一队可能还得输。他得到的12分并不算多，可意义重大。在他的感召下，八一队焕然一新。

虽然最近半年都没有太系统的训练了，虽然他已经很久没有比赛了，虽然他的反应和脚步都开始迟缓了，但只要他在场上，就是最值得信赖的大哥，就是最稳定的得分点。

大郅之所以在37岁的高龄还没有真正退役，就是为了再教教这帮孩子们怎么打球，就是为了把老一辈的技术和精神给传承下去。说他是活的传奇，真不为过。

八一双鹿特约记者 黄银凤 报道

## 图片新闻



参赛的小球员在场上激烈拼抢。

2014~2015年宁波市青少年校园足球冠军杯总决赛，昨天在市体育中心笼式足球场落幕。最终，宁海实验小学队夺得总冠军，北仑灵岩小学、北仑霞浦小学分列二、三名。本次冠军杯赛从9月24日开始，分8个赛区进行，共有28支男队和6支女队参与角逐，其中16支队杀入18日至19日进行的总决赛。

记者 崔引 通讯员 俞学丰 文/摄

## 全国健身气功站点联赛总决赛宁波启幕 易筋经、五禽戏、六字诀、八段锦 招招见功底



参赛选手在比赛中。

记者 崔引 摄

昨日，2014年全国健身气功站点联赛总决赛在北仑区体艺中心开幕。比赛为期两天，分集体赛和个人赛，竞赛项目为易筋经、五禽戏、六字诀、八段锦。

“这次我们四位宁波运动员代表浙江省代表队参赛，参加五禽戏、八段锦两个项目的决赛。”浙江省代表队领队兼教练、来自海曙区武术协会的韩开兰告诉记者。

记者 黄银凤 通讯员 郑亮

宁波家具卖场 晚20:30 | 晚21:00

爱家·爱生活 爱家·爱生活 爱家·爱生活

满减2000 满减5000

2折 3999 16904元

11/22 11/23日

更多详情请来店相询

德克威家具广场 鄞州贸城中路926号(万达广场南) 28881888